



Ministry of Civil Affairs

Broj: 09-33-3-512-ST/11
Sarajevo, 11.03.2011.godine

FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE
MOSTAR, Stjepana Radića 33

MINISTARSTVO PROSVJETE I KULTURE REPUBLIKE SRPSKE
BANJALUKA, Trg Republike 1

ODJEL ZA OBRAZOVANJE VLADE BRČKO DISTRIKTA BIH
BRČKO DISTRIKT BIH, Bulevar mira 1

PREDMET: Mogućnosti studiranja u NR Kini- informacija, dostavlja se

Poštovani,

Ambasada Narodne Republike Kine u Sarajevu, posredstvom Ministarstvo vanjskih poslova Bosne i Hercegovine, informirala nas je da je kineska vlada dizajnirala više programa stipendiranja za strane studente, predavače i naučne radnike na kineskim visokoškolskim institucijama, s ciljem jačanja međusobnog razumijevanja i prijateljstva između kineskog naroda i naroda širom svijeta.

Naime, NR Kina je u 2010. godini bila domaćin za 24.000 stranih studenata iz 189 zemalja koji su pohađali nastavu na 592 visokoškolske institucije. Do 2020.godine Kina namjerava da poveća broj stranih studenata na pola miliona.

Kad je u pitanju Bosna i Hercegovina, Vlada NR Kine godišnje daje jednu stipendiju preko svoje ambasade u Sarajevu. Međutim, postoji mogućnost da zainteresirani dodiplomski i postdiplomski studenti iz BiH direktno apliciraju za stipendije u okviru sljedećih programa:

1. China/ UNESCO- the Great Wall Fellowship program
2. Chinese Government Special Scholarship Program- University postgraduate Program
3. Chinese Government Scholarship Program- Degree Oriented Program in Provinces and Autonomous Regions
4. Chinese Government Special Scholarship Program- Cooperative Program with Provinces and Autonomous Regions.

g. Dimitrijević
FEDERALNO MINISTARSTVO OBRAZOVANJA I NAUKE
M O S T A R
09-33-3-512-ST/11
16-03/11
04-387-1252

Više informacija o mogućnosti studiranja u NR Kini može se naći i na web stranici vladine institucije za provedbu programa stipendiranja- China Scholarship Council (CSC): www.en.csc.edu.cn

Molimo da ovu informaciju distribuirate svim univerzitetima iz djelokruga vaše nadležnosti, kao i svim zainteresiranim stranama i subjektima, kako bi se animirao interes među bh. građanima koji imaju namjeru da nastave svoje obrazovanje u inostranstvu.

S poštovanjem,

